



英国前首相 撒切尔夫人逝世

玛格丽特·希尔达·撒切尔

英国前首相
英国上院(贵族院)议员
威廉·玛丽学院第二十一任名誉院长

1925.10.13—2013.4.8

1925年10月13日 生于英格兰林肯郡格兰瑟姆市
1959年 当选为保守党下院议员
1961~1964年 任年金和国民保险部政务次官
1970~1974年 任教育和科学大臣
1975年2月 当选为保守党领袖
1979年5月 大选获胜,出任首相,成为英国历史上首位女首相
1983年6月和1987年6月 连任首相
1990年11月 辞去首相职务
1992年6月 被封为终身贵族
1993年5月 任威廉·玛丽学院第二十一任名誉院长
2002年3月23日 宣布因健康原因,从今以后她将不再进行任何公众演讲,并退出一切社会活动

人物名片

撒切尔夫人 英国政坛的奇迹

玛格丽特·撒切尔1925年10月13日出生于英格兰林肯郡格兰瑟姆城的一个食品杂货店主家庭。她在大学时就参加了保守党,1959年被选为下议院议员,1975年当选保守党领袖,成为英国政党史上的第一名女性领导人。

撒切尔夫人率领保守党赢得三次选举,是英国唯一一位女首相,自1979年至1990年任首相,成为英国19世纪初期以来在任时间最长的首相。

在一次就职典礼上,撒切尔夫人借用圣法兰西斯的话来总结概括她的政治主张。她说:“在有冲突的地方,给予和谐;在有谬误的地方,宣扬真理;在有疑虑的地方,带去信仰;在有失望的地方,唤起希望。”撒切尔被称作英国政坛的奇迹,她改变了她的政党和整个国家。

综合新华社、央视等

葬礼将依王太后和戴安娜的规格
中风后,平静辞世
英国前首相撒切尔夫人
「铁娘子」谢幕

据英国广播公司报道,撒切尔的新闻发言人贝尔爵士昨日称,撒切尔在中风后当天早晨在家中去世,享年87岁。

贝尔表示,撒切尔的一双儿女带着悲痛之心,宣布“母亲撒切尔今天早上于中风后,平静辞世”。

撒切尔夫人遗嘱表示,不希望举行国葬。首相官邸称其葬礼规格将与戴安娜王妃相同。去世时她的两个孩子陪在身边。英国已降半旗表示哀悼。

英国政府就撒切尔夫人的葬礼发表声明称:唐宁街宣布,经过英国女王同意,撒切尔夫人将获得军事礼葬仪式。仪式将在圣保罗大教堂举行。与撒切尔夫人有联系的众多人士和组织将获邀参加,此后将进行私人火葬仪式。所有安排均与撒切尔夫人家人的意愿一致。未来数天将公布进一步细节。

英国白金汉宫称,女王在听到这一消息时感到悲伤。她将私下向撒切尔夫人的家人表示同情。现任首相卡梅伦中断西班牙访问行程回国,他表示英国痛失一位伟大领袖。

晚景凄凉

患上老年痴呆症 经常忘记丈夫已经去世

撒切尔夫人的长子马克·撒切尔是有名的花花公子,曾在1982年参加达喀尔拉力赛时失踪6天。尽管撒切尔夫人已经年老体衰,又患有老年痴呆症,但现在居住在西班牙的马克也只是四到六个星期才会探望一次。

马克的双胞胎妹妹卡罗尔,从事媒体工作,并热衷于参加真人秀之类的节目,但有时

候数月都不去看她患病的母亲。卡罗尔在书中叙述了她初次发现母亲思维出现异常的情景。那是在8年前的一次晚餐时,撒切尔夫人把波黑战争混淆成马尔维纳斯群岛战争。从那时起,情况就持续恶化,她甚至时常忘记丈夫已经去世的事实。每当女儿提醒她,她总会悲伤地问:“是真的吗?”



中国首个口腔医疗机构排行榜于北京发布

郑州唯美口腔入选全国十强

“中国最佳民营口腔医疗机构2012年度排行榜”于近日发布,坐落于郑州市金水区经三路北的金水唯美口腔门诊部以总分121分获得华中地区第一名,全国综合排名第四名,设备及新技术应用排名全国第一等多项殊荣,这是我省第一家登上该排行榜并进入前五的口腔医疗机构。

唯美口腔获得如此盛誉,可谓实至名归,作为中原首家与国际接轨的数字化口腔医疗机构,建院伊始,就以权威的专家团队,尖端的技术,至尊的星级服务获得业内人士的一致认可。

排行榜或成为百姓口腔就医指南

此次发布排名标准参照了我国卫生主管部门的相关规定及国际及国际通行规则,研究报告基于对2012年中国1000家以上口腔医疗机构的系统调研、研究及分析结果,内容涵盖民营口腔医疗机构综合实力排名、公众普遍关心的医师水平、设备及反映诊疗水平的诊疗项目的评价及单项排名。

美国哈佛大学卫生政策博士、北京大学光华管理学院院长助理张炜亦指出:“国外对医疗机构进行排名已经有十几年的历史,中国在这一领域才刚刚起步,该排行榜无疑对行业的发展起到促进作用。”

业内人士英国皇家外科医学院牙科院士、香港牙科医学院院士周国辉表示:“欢迎

社会各界对民营口腔医疗机构的客观评价,可以增加公众对行业的关注度及了解,推动行业的发展。”

更多公众则表示这份榜单将成为他们口腔就医的指南。

部分民营机构已赶超公立医院

权威统计显示,至2012年全国民营口腔医疗机构的总数就已超过4万家,且部分地区占据半壁江山。研究报告表明,一些高端口腔医疗机构已经拥有,甚至超过知名大型公立医院的一流设备,例如口腔根管显微镜、全数码影像设备等都是只有极少数公立医院才拥有的最尖端的口腔医疗设备。个别医疗机构甚至引进了国际最新、最先进的3D面部立

体影像分析仪和3D打印技术,使牙科治疗服务真正进入个性化、定制化和快速反应的新纪元。

此外,高端人才正不断进入民营口腔医疗机构,例如代表中国口腔领域最高学术地位的专业委员会担任委员的教授,甚至一些外籍院士也有在民营机构供职的经历,极大提高了民营口腔医疗机构从业人员水准。同时,这些机构还积极加强国际合作与交流,确保及时掌握国际最前沿的医疗技术。

业内专家表示,随着中国经济发展与人民生活水平的逐步提高,公众对口腔健康的重视程度也逐年提高。研究报告的发布对缓解“看病难”将起到积极作用,有助于医疗资源的合理使用。(据新浪网)